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Referat af SK MX møde 2-24 
 

Fangel, d. 19. februar 2024 

Til stede: Anders Johansen, Louise Laustsen, Simon Wulff, Kenneth Vang Frandsen, Peter Guldberg 

Johansen, Lea Kahlke Hansen.  

Ikke til stede: Peter Beck. 

 

 

Muligt MX TV-projekt  

Mikkel Wendelboe har fremsendt et forslag til et muligt TV-projekt i forbindelse med afviklingen af DM-A-

afdelingerne i 2024. SK holdt et online møde med Mikkel, hans samarbejdspartner Alexander og Jakob Thune 

fra MX Event, hvor projektet blev drøftet. 

Selvom der er tale om et spændende projekt, ligger det uden for DMU’s brandingstrategi og de målsætninger, 

vi har prioriteret i vores strategispor. DMU vil derfor ikke støtte økonomisk op om dette projekt. Der arbejdes 

i stedet med andre markedsføringstiltag, herunder videoproduktion, med DMU’s kontor som tovholder. 

 

Kort orientering fra DM-A-mødet  

Der blev holdt DM-A-møde med dette års DM-A-klubber d. 7. februar. Det var et godt møde, hvor vi fik aftalt 

med klubberne, hvordan sæsonen skal forløbe og hvem, der har ansvar for hvad. 

På DM-A-mødet blev spørgsmålet om reserver til superheatet bragt op. SK besluttede på aftenens møde, at 

der fortsat ikke skal være reserver til superheatet. 

Det blev besluttet at få trykt nogle ekstra MOTO-magasiner, så alle klubber kan have nogle stykker liggende i 

klubhuset, som medlemmerne kan kigge i. Disse sendes rundt til de klubber, som ikke skal køre DM-A i år, i 

slutningen af april. 

 

Kort orientering fra banesynsmødet 

Der blev holdt banesynsmøde med banesynsgruppen d. 16. januar. Det var et positivt møde med god 

stemning omkring bordet, og alle er heldigvis klar på at tage fat igen i år. Dertil har vi fået tilgang af Peter 

Hansen, som vil tage sig af en række banesyn i det jyske og fynske i år. 

 

Det kommende Repræsentantskabsmøde og Klubkonference 

Repræsentantskabsmødet og Klubkonferencen er lige om hjørnet, og tilmeldingsfristen samt fristen for 

opstilling af kandidater og indsendelse af forslag er udløbet. SK glæder sig til en god weekend i selskab med 

klubberne. Anders og Lea er i gang med materialet til weekenden. 

 

Årets MX-klub 

SK vedtog hvilken klub, der kåres som Årets MX-klub. Dette offentliggøres på kommende Repræsentantskabs-

møde.  

 

Kørerrepræsentant 2024 

Simon Wulff træder på det kommende Repræsentantskabsmøde ud af SK, men overtager til gengæld posten 

som kørerrepræsentant fra Kim Sørensen. SK er rigtig glade for, at Simon vil fortsætte på denne post. 
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Kandidat til Disciplinærudvalg 

SK diskuterede mulige kandidater til DMU’s Disciplinærudvalg. Der skal gerne sidde to repræsentanter for MX. 

Der arbejdes videre med dette emne. 

 

Forespørgsel vedr. træning for endurolicenser på MX-baner 

SK Enduro har ønsket at tillade træning på MX-baner på en endurolicens. Spørgsmålet blev drøftet, og SK var 

enige om at dette ikke kan lade sig gøre grundet at en endurolicens er væsentlig billigere end en MX licens og 

det vil være forkert at tillade nu, da vores træningslicens i MX er afskaffet for et par år siden. 

Endelig udmelding efter HB mødet fredag d. 1. marts. 

 

Forespørgsel vedr. deltagelse i HeMS træningslejr  

SK har modtaget en forespørgsel fra Herning Motocross, om hvorvidt DMCU- og Ungdomsringens kørere kan 

deltage i HeMS’ påsketræningslejr på samme vilkår, som fremgår af DMU’s samarbejdsaftaler med de to 

organisationer. Det har SK sagt ja til. 

 

Forespørgsel vedr. RGMR Cup 

SK har modtaget en forespørgsel fra Randers Motor Sport vedrørende afholdelse af RGMR Cuppen i 

samarbejde med DMCU-klubberne Rougsø, Mols og Grenå. RGMR Cuppen afvikles hos Randers Motor Sport. 

SK har givet tilladelse til dette. 

 

Forespørgsel vedr. fællestræning ml. Hadsund, Møldrup og Aars  

SK har modtaget en forespørgsel fra Hadsund, Møldrup og Aars vedrørende fælles træninger for medlemmer 

af de tre klubber i uge 28. SK giver tilladelse til, at DMCU-kørere med medlemskab i Aars kan deltage i 

træningerne i Hadsund og Møldrup i uge 28 uden medlemskab i en DMU-klub. Dog kan kørere med DMU-

licens kun deltage i træningen i Aars, såfremt denne bane synes og godkendes af SK MX forinden. Godkendes 

Aars-banen ikke, må der ikke deltages på DMU-licens i træningen i Aars, og dette skal medlemmerne i 

Møldrup og Hadsund informeres om af deres klubber. 

 

Forespørgsel vedr. udenlandsk deltagelse i quadklasser  

SK har modtaget en forespørgsel fra Herning Motocross, om der kan åbnes for udenlandsk løbsdeltagelse i 

nogle flere quadklasser. Pt. er kun Quad Maxi 500 A/B og Quad OB 40+ åbne for udenlandsk deltagelse. 

SK besluttede ligeledes at åbne op for udenlandsk deltagelse i Quad Mini B/C 250cc Gear Mix og Maxi C 

450cc/500cc. Reglementsændringen sendes til godkendelse i Juraudvalget. 

Dog skal udenlandske kørere forholde sig til deres nationale forbunds regler for løbsdeltagelse, for eksempel 

i de lande hvor der er en minimumsalder for, hvornår børn må deltage i konkurrence. 

 

Tryk af dommertøj 

Nogle af vores dommere mangler tøj og dommerskilte. Lea tager kontakt til dem og aftaler, hvad der skal 

bestilles. 

 

Næste SK-møde 

Aftales efter Repræsentantskabsmødet. 

 

 

_______________________________________________________________________________________

Referent: LKH. 
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Sportskommission Motocross 
 

Sportskommission Motocross består af frivillige, der er valgt af DMU’s motocrossklubber. 
 

 

  
 

   
 SK-formand 

Anders Johansen 
Broby Motocross Klub 

SK-næstformand 
Louise Laustsen 

Broby Motocross Klub 

SK-medlem 
Kenneth Vang 

Frandsen 
Næstved Motor Klub 

SK-medlem 
Simon Wulff 

Randers Motor Sport 

SK-medlem 
Peter Guldberg 

Johansen 

Randers Motor Sport 
 
 
 

SK-suppleant 
Peter Beck 

Vestjysk Moto Cross Club 


